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:
:
:
:

Ανάπτυξης Ανθρώπινου Δυναμικού
Διαχείρισης Ανθρώπινων Πόρων
Α. Βασιλείου
2613-600566

ΠΡΟΣ: 
Όλα τα ΚΕΝΤΡΑ ΥΓΕΙΑΣ αρμοδιότητας 
της 6ης ΥΠΕ

ΘΕΜΑ: «Διαδικασία εκλογών για τη συγκρότηση Επιστημονικού Συμβουλίου της 
Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας της 6ης ΥΠΕ-προσωρινοί πίνακες εκλογέων»
Ι) Οι διατάξεις του αρ.6 του Ν.3329/2005 όπως αυτές συμπληρώθηκαν με την παρ.3 του αρ.26 του 

Ν.4025/2011

Σύμφωνα με τις ως άνω διατάξεις σε κάθε ΔΥΠΕ συνίσταται Επιστημονικό Συμβούλιο 

της Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας, προβλέπεται να συμμετέχουν τρεις (3) Υπεύθυνοι για το 

Συντονισμό της Επιστημονικής Λειτουργίας των Κέντρων Υγείας  που εκλέγονται από όλους 

τους Υπευθύνους των Κέντρων Υγείας αρμοδιότητας της οικείας Υγειονομικής Περιφέρειας. 

Επίσης έναν (1) εκπρόσωπο του προσωπικού, πλην ιατρών, των Κέντρων Υγείας κατηγορίας ΠΕ 

ή ΤΕ, που εκλέγεται από όλο το προσωπικό πλην ιατρών των Κέντρων Υγείας.

Κατόπιν των ανωτέρω, και προκειμένου η υπηρεσία μας να προβεί στη συγκρότηση 

του εν λόγω Συμβουλίου, αποστέλλονται ηλεκτρονικά προσωρινοί πίνακες εκλογέων: Α) των 

Επιστημονικά Υπευθύνων των ΚΕΝΤΡΩΝ ΥΓΕΙΑΣ Β) του λοιπού προσωπικού ΠΕ & ΤΕ 

(ΜΟΝΙΜΟΙ/ΙΔΑΧ) για την ανάδειξη αιρετών εκπροσώπων και παρακαλούμε να αναρτηθούν 

στον πίνακα ανακοινώσεων της Υπηρεσίας σας και να μας αποστείλετε άμεσα τα σχετικά 

αποδεικτικά.

Αιτήσεις για εγγραφή στον πίνακα εκλογέων ή διόρθωση στοιχείων και ενστάσεις για 

διαγραφή θα πρέπει να υποβληθούν στη Δ/νση Ανάπτυξης Ανθρώπινου Δυναμικού, Τμήμα 

Διαχείρισης Ανθρωπίνων Πόρων της Διοίκησης της 6ης ΥΠΕ, από την ανακοίνωση των πινάκων   

29/11/2023 έως 4/12/2023, στο e mail: protokollo@dypede.gr με κοινοποίηση στο 

a.vasileiou@dypede.gr. Στην περίπτωση που τα στοιχεία των πινάκων είναι ορθά, θα πρέπει να 

μας αποστείλετε και ανάλογη ενημέρωση.

  
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ  ΥΓΕΙΑΣ 
ΔΙΟΙΚΗΣΗ

6ης ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ—
ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ-ΗΠΕΙΡΟΥ & ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
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Οι αποσπασμένοι ή μετακινημένοι υπάλληλοι τω θα πρέπει να εγγραφούν στην 

οργανική τους θέση. Επίσης θα πρέπει να ελεγχθεί η ορθότητα όλων των στοιχείων κάθε 

υπαλλήλου/επιστημονικά υπευθύνου στους καταλόγους, προκειμένου η Υπηρεσία μας να 

προβεί στην οριστικοποίηση των πινάκων εκλογέων.

Συνημμένα αποστέλλεται ένα αρχείο excel για τους Επιστημονικά Υπευθύνους και ένα 

αρχείο excel για τους ΠΕ και ΤΕ.

Το παρόν έγγραφο αναρτάται μαζί με τους σχετικούς πίνακες στην επίσημη ιστοσελίδα της 6ης 

ΥΠΕ.

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ

                                                                ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΑΡΒΕΛΗΣ
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